

2025年5月13日

各 位

会 社 名 株式会社ミロク情報サービス 代表者名 代表取締役社長 是 枝 周 樹 (コード番号 9928 東証プライム市場) 問合せ先 経営管理本部長 佐 藤 順 一 (TEL. 03-5361-6369)

役員の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり役員の異動を内定いたしましたので、お 知らせします。

なお、正式には、2025 年 6 月 27 日開催予定の第 48 回定時株主総会において決定される予定です。

記

新任取締役候補

取締役 佐藤 順一 (現 常務執行役員経営管理本部長 最高財務責任者 最高情報責任者) ※新任取締役候補者の略歴は別紙をご参照ください。

以上

新任取締役候補者の略歴

佐藤 順一 (さとう じゅんいち)

生年月日 1962年4月20日

略 歴 1989年4月 当社入社

2002 年 4 月 当社経営管理本部経営管理部経理・統制グループ課長

2006 年 4 月 当社経営管理本部経理グループ部長 2008 年 4 月 当社経営管理本部経理・財務部長

2015 年 4 月 当社執行役員経営管理本部理財統括部長兼経理グループ長

2017年4月 当社執行役員経営管理本部副本部長兼理財統括部長

2018年4月 当社執行役員経営管理本部副本部長兼理財統括部長

兼人事総務部長兼人事グループ長

2020年4月 当社執行役員経営管理本部副本部長兼経営管理部長

2024年4月 当社常務執行役員経営管理本部長兼経営管理部長

最高財務責任者 最高情報責任者

2025年4月 当社常務執行役員経営管理本部長

最高財務責任者 最高情報責任者 (現任)